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SWEA International Syfte 
 

SWEA är en global ideell förening för 

svenskor och svensktalande kvinnor 

som är eller har varit bosatta utomlands 

 

Genom att samla Sweor kring vårt 

gemensamma språk, vårt svenska 

ursprung och kulturarv blir SWEA både 

en träffpunkt och ett skyddsnät med 

länkar över hela världen. SWEA ger 

stöd vid utflyttning, flytt mellan länder 

och återkomst till Sverige. 

Organisationens betydelse som en 

resurs för det svenska näringslivet 

utomlands blir allt viktigare. 

 

SWEA är idag en av de största 

Sverigefrämjande ideella 

organisationerna, vars 

mångfacetterande aktiviteter är en del 

av Sveriges ansikte utåt och stärker 

banden till främmande länder. 

 

SWEA stödjer projekt med svensk 

anknyting samt utbildning genom 

stipendier. Föreningen grundades av 

Agneta Nilsson i Los Angeles 1979. 

Läs mer på www.swea.org  
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GRATTIS  
Prinsessan Victoria och Daniel! 

19:e juni, 2010 
 

SWEA Dallas sänder på detta sätt 
hjärtliga lyckönskningar till brudparet! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sändningstider i SVT World under bröllopsdagen:  
 
Kl 08.00 CET  Det Kungliga Bröllopet - Gomorron Sverige  
Kl 13.00 CET  Det Kungliga Bröllopet - Inför vigseln  
Kl 15.25 CET  Det Kungliga Bröllopet - Vigseln  
Kl 16.35 CET  Det Kungliga Bröllopet - Kortegen  
Kl 18.15 CET  Det Kungliga Bröllopet  
Kl 19.30 CET  Rapport  
Kl 19.45 CET  Det Kungliga Bröllopet - Middagen  
Kl 22.00 - 01.00 CET  Det Kungliga Bröllopet - Festen  
 
För att kunna se sändningstiden för alla länder, vänligen gå in på vår hemsida svt.se/svtworld och klicka 
på programtablå. Där kan ni sedan se  
vilken tid programmet kommer att sändas i respektive land. Ett sammandrag av Bröllopet kommer att 
sändas i SVT World på söndag kl 21.00-22.00 CET.  
 
Vi refererar även till tidigare email utskickat av  SVT World, via SWEA. 

http://svt.se/svtworld


Hejsan Alla Sweor,  
 
Det har hänt mycket sedan sistan hörnan!  Den 8:e 
maj var det dags att sjunga in våren, vilket vår kör 
gjorde på Valborg.  Det var lyckat med många 
familjer som deltog. Barnen hade roligt med 
clownen och fiskdammen, mamma och pappa njöt 
av det fina vädret och sällskapet.  Tack till kören 
och till alla som hjälpte till att göra Valborg till en 
stor succé. 
 
Den 15:e maj var det Garageförsäljning hos vår 
fantastiska värdinna Lena Starostine som generöst 
öppnade sitt hus och trägård.  Vi hade verkligen 
kul. På fredag kvällen åt vi middag och sorterade 
allt och på lördagen blev det “wheeling and 
dealing”.  Vi lyckades sälja för $550.00!!!!  Detta 
belopp täcker en del av SWEA Dallas kostnad för 
ansvarsförsäkringen.  Dom som rusade runt på 
gräsmattan var Tina Ungerholm, Jenny 
Öström, Åsa Neckam, Margareta 
Benser, Maj-Britt Gazda, Marie Ekberg, 
Laila Andersson, Ann-Marie Elbaba, 
Anne Hagbo.  Tusen tack flickor!!!   
 
Den 6:e juni kom många glada Sweor till 
Tina Klintmalms hus för att fira Sveriges 
Nationaldag och SWEA Dallas 10-
årsjubileum.  Vår fantastiska kör inledde 
programmet med vår Nationalsång.  
Laila Andersson och Lena Starostine blev 
gratulerade som hedersmedlemmar för 2011. 
Smörgåsbordet var en läckerhet!  Därefter fick vi 
alla njuta av ett anförande av Cecilia Stråhle 
Engquist, personal coach och VM tävlare i 
distansritt.  Till sist fick vi jordgubbstårta ifrån 
Henk’s European Bakery, vilken lyx!!  Tack till: Tina 
Klintmalm, Laila Andersson, Åsa Neckam, Pernille 
Nordström, Margareta Benser, Ulla Kyling, Anki 
Packendorff, Maj-Britt Gazda, Inger Ahlqvist, 
Christina Robinowitz, Nina Pannell, Ann Marie 
Boyar, Inga Borenstein, Gabi McCusker, Anne 
Hagbo, och Ingrid Owen. 
 
Jag ser verkligen fram emot körens nästa 
framträdande den 18:e juni på IKEA, Frisco där vi 
på kvällen ska fira midsommar med sång och mat.  
Den 26:e kommer vi också att fira Midsommar 
tillsammans med VASA i Shawnee Park i Plano. 
Majstången kläds på morgonen kl. 8.30.  Därefter 
sjunger kören, alla dansar kring majstången, och vi 
har alltid lek för barnen.  Ta med picknick korgen 
och ha kul!  Mer information hittar du längre bak i 
tidningen 
 
Där efter är det sommarlov.  Jag hoppas att många 
av er får chansen att åka till Sverige i sommar för 
att umgås med familj och vänner.  Hösten är redan 

planerad med Kräftskiva, Ärtsoppa, filmkväll och 
Regionsmöte i Florida den 21-24 oktober med 
mera.  Jag hopppas att många av er kan komma 
på hösten aktiviteter. 
 
Det är också dags att gratulera dig själv! Till dig, 
vars barn i olika ålder gått ur skolan eller tagit 
examen.  Det är ett enastående jobb vi gör som 
föräldrar.  Glöm inte att det är ett privilegium att 
vara involverad i ditt/dina barn och deras 
kamraters uppväxt.  Det är en resa som heter 
duga.  En otroligt intensiv tid med bladning av 
glädje och tårar.  Alla kramar och hurra rop från 
familjen blir dock som en vitamin injektion.  Man 
blir så glad och oerhört tacksam över livet. 
 
Som vanligt vill jag säga TACK till styrelsen, kören, 
redaktören, och alla som alltid ställer upp och 
bjuder på er själva, er tid och glada humör.  Om ni 

har några ideer, 
synpunkter, eller frågor, 
kontakta mig gärna! 
 
Trevlig Sommar! 
 
Carina 
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Svenska Valborgsfirandet 
  

Valborgsfirandet gick av stapeln den 8:e maj i Hoblitzelle park i Plano. Ca 60 personer kom och 
njöt vid den traditionsenliga picknicken. Sweor med familj och vänner intog grillarna med 
medhavd matsäck för att sedan äta tillsammans på picknickborden eller filtar i gräset. Barnens 
favorit var nog clownen som skojade och gjorde ballonger enligt barnens önskemål, de hade 
också kul med  fiskdamm samt lek i parken. Sweakören ledd av Lena Starostine sjöng 
traditionsenliga vårsånger såsom Studentsången, Maj Vare Välkommen och Uti Vår Hage. 
Stort tack till SWEA och alla Sweor som hjälpte till och kom och firade vilket gjorde detta 
evenemang till en succé. Ett speciellt tack till Carina Randolph som hade händerna fulla men 
som vanligt gjorde ett underbart jobb. 
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Den årliga traditionen fortsätter med stor glädje och en massa 
klirr och prassel i kassan. Vi är riktiga wheeler and dealers och 
det kom köpare hela tiden. Det var inte så mycket kvar när vi 

beslutade att stänga butiken.  Som vanligt donerades resterande 
saker till välgörande institutioner. 

 
Tack till alla som hjälpte till. Se vilka i  
Ordförandes Hörna! 

HUMOR  
insänt av Margareta Benser 

 
Two blondes were working for the city public 
works department. One would dig a hole 
and the other would follow behind her and 
fill the hole in.. They worked up one side of 
the street, then down the other, then 
moved on to the next street, working 
furiously all day without rest, one girl digging 
a hole, the other girl filling it in again. 
  
An onlooker was amazed at their hard work, 
but couldn't understand what they were 
doing. So he asked the hole digger, 'I'm 
impressed by the effort you two are putting 
into your work, but I don't get it -- why do 
you dig a hole, only to have your partner 
follow behind and fill it up again?' 
  
The hole digger wiped her brow and sighed, 
'Well, I suppose it probably looks odd 
because we're normally a three-person team. 
But today the girl who plants the trees called 
in sick. 

SWEA DALLAS KALENDER 
 

JUNI  

 

18:e IKEAs Midsommar  

 

26:e SWEA/VASA midsommar firande  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
HÖSTENS AKTIVITETER  

 

26:e augusti - STYRELSE M¥TE 

 

11:e november -  RTSOPPAN 

 

 

All personlig Medlemsinformation  
finns på sidan 2  

OBS sidan 2 är borttagen på Web upplagan!  



SWEA Dallas           6 

Medlemsnytt 

GRATTIS  
alla f ödelsedagsbarn! 

 

 

JUNE 
14:e Ylva Kemball-Cook 

30:e Maj-Britt Gazda 

31:a Catharina Wicker 
 

JULI 
1:a Aniko Fabry 

5:e Carin Chambers 

6:e Marianne Cotterman 

6:e Inge Wooley 

19:e Carolina Kroll 

25:e Hanna Lindh  

28:e Ulla Kyling  
 

AUGUSTI 
19:e Malin Hattne  

22:a Suzanne Southard 

25:e Annika Sandra Illum  
 

SEPTEMBER 
1:a Ulla-Britt Wilson  

3:e Nina Pannell 

7:e Gabriela McCusker 

27:e Hanna Kondell 

27:e Lena Starostine 

 

 

HURRA, HURRA, HURRA!  

NYA MEDLEMMAR 
 

Lise- Lott Meyer  
Adresser är ej publiserade på Web sidan  

 

lotta_meyer@hotmail.com  

 

Carolina Kroll  
Adresser är ej publiserade på Web sidan  

 

krollsa80@hotmail.com  

 

 

 

 

 

 

 

VÄLKOMNA! 
 

 

NY ADRESS/EMAIL/TELEFON 
 

Nina Pannell  
Adresser är ej publiserade på Web sidan  

 

ninapannell@att.net  

 

Ann- Sofie Lange  
Adresser är ej publiserade på Web sidan  

 

 

Jenny Öström  
j. ostrom73@gmail.com 

 

Cecilia òCillaó Wichmann 
cilla@daimilus.com 

 

Pia Wichmann  
pia@saintcox.com 
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You're invited to join us for our traditional Swedish Mid-
summer Celebration at IKEA Frisco!  

  
Early Swedish traditions tell of romance and mystery of 

this ancient summer festival. There was a time when girls 
would pick a posey of flowers and lay it under their pillow 
at night so as to dream of the husband fate had in store 

for them. Locals would dress the Midsummer maypole and 
make flower wreaths for wearing on their head. In the 
afternoon, people gather for the raising of the maypole 

and celebrate with dancing and a feast!  
 

Midsummer Celebration: Friday, June 18th from 6-9pm 
we will be hosting an "All you can eat" traditional Midsum-
mer buffet for $9.99 per person. Children are only $2.49 

each! Tickets are on sale now in the IKEA Restaurant.  
 

Our local Swedish choir will also be here to celebrate with 
songs of traditional Midsummer festivities.  We hope you 

join us in celebrating the coming of summer! 

  

 

 
 
 April Berg 
Public Relations and Marketing Manager 
IKEA Frisco 

VASA och SWEA 

firar Midsommar tillsammans! 
 

 
Lördagen den 26 juni 

Vi börjar kl 8:30 på morgonen  
för att undgå den värsta hettan! 

 

Shawnee Park i Plano 
Parken ligger på Parker Road E,  

mellan Avenue K & Jupiter 

 

Ta med dig din picknick korg och fira 

med SWEA och VASA Logen. 

Midsommarstången kläds och sedan 

dansar vi runt stången med alla barnen.  

SWEA kören kommer och sjunger in 

sommaren! 
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En liten notis från Sweas grundare,  
Agneta Nilsson! 

 
Kära Carina och hela Dallas styrelse och alla medlemmar!  
 
Tina påpekade just att det var 10 år sedan jag hade 
glädjen att få vara med er i Dallas och öppna SWEA. Det 
var en så festlig dag och så vackert med så många Sweor 
klädda i nationaldräkter och så gott och trevligt i Tinas 
vackra hem. 
  
Otroligt stolt är jag över att ni nu hunnit bli 10 år och 
verkar ha det mycket bra! 60 plus medlemmar känns ju 
jättefint, inte hade jag trott att det skulle finnas så 
många svenskor just i Dallas! Mina tankar kommer att 
vara med er  på Nationaldagen och jag höjer ett glas 
champagne på väg upp till Stockholm från Kivik, kanske 
jag just då har glasspaus i Gränna! 
Mina varmaste gratulationer till Ert 10-års Jubileum. 
Kramar från Agneta 
 
(Tina = Tina Klintmalm) 

Hej Kära Dallas Sweor,  
Nu börjar den riktiga värmen komma till Arizona. Det är 
fortfarande helt ok att springa utomhus, trots att det är 
фт ƎǊŀŘŜǊΦ 5Ŝƴ ǘƻǊǊŀ ǾŅǊƳŜƴ ƪŅƴƴǎ ƛƴǘŜ ƭƛƪŀ ǘǊȅŎƪŀƴŘŜ 
som den fuktiga Dallas värmen. Torkan gör att vi inte 
heller har myggor. Fast man får se upp för ormar och 
skorpioner ibland... 
 
Swea Arizona hade en härlig vårlunch med hatt, förra 
veckan. Vi satt ute i en av våra Sweors trädgård och njöt 
av god lax och sparris.  Valborg firade vi mitt ute i öknen 
med hayride, grillad kyckling och korv, vårsånger och 
öppen eld, på självaste valborgsmässoafton. Det var 
otroligt mysigt. När solen går ner i öknen så kan det bli 
lite kyligt, så elden kändes bra.  
 
På tal om Valborg så var det så roligt att se många av er 
när jag var på blixtvisit i Dallas, då ni hade ert 
Valborgsfirande. Jag önskar att Swea Arizona kunde 
ordna med en så fin kör som ni har. För oss blir det 
Sverige i 5 veckor när det är som varmast här under juli 
månad. Men skolorna börjar redan 9 augusti här. 
 
Ha en skön sommar! 
Kram, Suzanne 

RECEPT  
inskickat av Margareta Benser  

 
 
Här är det efterfrågade receptet från vårt SWEA 
smörgåsbord.Jag använde Calvados, (köpt i 
Frankrike - men det finns säkert här; antar att 
konjak vore OK också). Jag använde också 
persillade (från Sverige) som jag aldrig sett här. 
  

Margareta 
  

Lyxpastej med Kycklinglever  
  

600 g kycklinglever 
2 msk smör  
4 schalottenlökar, hackade 
2 tsk salt 
1/2 tsk nymalen svartpeppar 
1 msk persillade 
1 dl Calvados eller konjak 
150-175 g rumsvarmt smör 
  

1. Stek den putsade kycklinglevern och 
schalottenlöken i en stekpanna med 
smör.  Krydda med salt, peppar och persillade. 
Lägg över det i en matberedare. 
2. Häll Calvados (eller konjak) i stekpannan och 
skölj ur den. Tillsätt skyn i matberedaren.  Låt 
svalna. 
3.Kör tillsammans med smöret till en slät massa. 
4. Packa smeten i en pastejform och ställ den 
kallt (lägg gärna foliepapper i botten på formen 
som smöras eller oljas, så kan man stjälpa ut 
pastejen lättare) 
  

I receptet föreslås sedan följande - jag gjorde det 
förra året, men vet inte att det blev särskilt 
uppskattat: 
  

Vit Glºggel® 
 
3 gelatinblad 
2 dl vit glögg eller sauternvin 
1 tsk kalvfond 
Dekoration: pinjenötter 
röda körsbär 
1. Lägg gelatinbladen i kallt vatten i 5 minuter 
2. Värm glöggen med kalvfond i en kastrull. 
Krama ur vattnet från gelatinbladen och smält 
dem i glöggen. 
3. Lägg dekorationen på pastejen och häll 
försiktigt upp den avsvalnade blandningen i 
formen. Låt gelen stelna i kylen ca. 2 timmar. 



ANSÖKAN OM SVENSKT PASS 
Hej alla Dallas Sweor!  

Viktig information till dig och din familj inför sommaren. Som ni alla vet har det skett stora förändringar vad det 

gäller för oss boende i USA att förnya våra Svenska pass. Idag är det hos Svenska ambassaden i Washington D.C, 

som man personligen infinner sig för att förnya pass. Ambassaden har nu också sedan en tid en försöksverksamhet. 

Man reser runt i USA med en  mobil passfotomaskin och möjliggör på så sätt ett bättre tillfälle för många än att 

resa till Washington D.C. Läs nedan. Viktigt är att om du hellre vill resa till en av de nedan angivna städer måste 

du själv kontakta respektive Honorärkonsulat för att beställa tid och fråga hur du kan betala för det nya 

passet.  Kostnad för ett nytt 5 års pass är $200 plus $10 i porto och $20 upphämtningsavgift. Om du väljer att 

hämta passet vid annat konsulat, t.ex. närmare din hemort, kan du hämta upp passet i Dallas, 2-3 veckor senare och 

betalar då $20. För mer information kontakta Tina 214 521 2312 , viceconsul.dallas@gmail.com 

Kom också ihåg att Du kan ansöka om pass hos Polisen när Du besöker Sverige. Ett pass skall kunna utfärdas 

inom 5 arbetsdagar, kostnad 400 SEK. 

Om Du också har Amerikanskt medborgarskap MÅSTE Du kunna uppvisa när du blev amerikansk medborgare. 

Tag med orginalet av Certificate of Naturalization.  www.polisen.se 

Ambassadens information hittar Du på www.swedenabroad.com/washington 

 

Utökad konsulär service 
Ambassaden i Washington har som försöksmyndighet fått en mobil fotostation som möjliggör ansökan om 

ordinarie pass på vissa honorärkonsulat under våren 2010. Antalet ansökningar är begränsade så vänligen kontakta 

respektive honorärkonsulat fºr tidsbokning och information om betalningssªtt.  

Datum och platser för den mobila fotostationen är: bland annat: (Se Ambassadens websida för mer platser)  

 

Dallas, se rutan nedan. Dessutom kommer den till följande stad i Texas: 

 

Thursday, November 11 Houston 

Friday, November 12 Houston 

  

 

Många SWEA hälsningar 

Tina Klintmalm 
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VIKTIG INFO:  

Förnya ditt Svenska Pass i Dallas denna hösten! 
 Datum är nu uppdaterad på ambassadens websida  www.swedenabroad.com/washington. Se 

under quick links for mobil passport station. Detta är viktigt för dig som inte har möjlighet att 

resa till Sverige för att förnya ditt pass. Nu har du möjlighet att göra det här i Dallas! 

 

Passfotostationen kommer till Dallas: 

måndag den 8 november och tisdag den 9 november. 

 

 För mer information och senare tidsbeställning kontakta Tina Klintmalm   

viceconsul.dallas@gmail.com 

 tel. 214 521 2312 eller 214 707 0200 

mailto:viceconsul.dallas@gmail.com
http://www.polisen.se/
http://www.swedenabroad.com/Consulates____7492.aspx
http://www.swedenabroad.com/Consulates____7492.aspx
http://www.swedenabroad.com/washington
mailto:viceconsul.dallas@gmail.com


***SVERIGE VAL I HÖST*** 
 

Söndagen den 19 september 2010 är det val till riksdag, landstings- och kommunfullmäktige.  För att vara berättigad att rösta som 

utlands svensk och hinna få ditt utlandsröstkort måste du vara införd i skatteverkets röstlängd senast den 15 juni 2010. All information 

hittar du på www.val.se se under utlandsvenskar. Fºrsta datum fºr utlandsvenskar att rºsta ªr torsdagen 26 Augusti och sista dag fºr att 

rösta utomlands är lördagen den 10 september. Du kan rösta om du är i Sverige eller så kan du poströsta eller besöka röstmottagning i 

Dallas. Läs all information för utlandssvenskar nedan! 

RÖSTMOTTAGNING i Dallas ÖPPET TIDER: 

Lördagen den 28 Augusti 10 - 2 pm, Torsdagen den 2 september 10 ï 2pm, Torsdagen den 9 september 4 ï 8 pm  

 

ADRESS RÖSTMOTTAGNING: 

INSERV/Consulate of Sweden  6600 LBJ Freeway, Suite 183 Dallas, Texas 75240 

Tel.   214 707 0200 /972 991 8013 /214 521 2312 .  
 

Brevröstningsmaterial kan även hämtas Consulate of Sweden 3808 Miramar Avenue, Dallas TX 75205  

För mer information kontakta Tina Klintmalm 214 521 2312 viceconsul.dallas@gmail.com   

 

Utlandssvenskar 
En utlandssvensk är en svensk medborgare som har utvandrat från Sverige. För att betraktas som utlandssvensk måste du någon gång 

ha varit folkbokförd i Sverige. 

 

Anmäl dig till röstlängden vart tionde år  

Som svensk bosatt i utlandet har du rösträtt i riksdagsvalet och valet till Europaparlamentet men däremot inte i valen till landstings- 

och kommunfullmäktige. Du behåller rösträtten automatiskt i tio år efter det att du flyttade utomlands. Därefter måste du själv anmäla 

dig för en ny tioårsperiod. För att anmäla dig till röstlängden måste du fylla i blanketten "Anmälan om ny adress/röstlängd" och skicka 

in den till Skatteverket. Adressen står på blanketten. Öppna blanketten "Anmälan om ny adress/röstlängd"   ven en inkommen rºst 

från utlandet vid ett val räknas som en anmälan till röstlängden. Dessutom räknas rösten i det aktuella valet om den inkommer dagen 

innan valdagen. 

 

Röstkortet skickas ca 60 dagar innan valet 

De som är folkbokförda utomlands får ett sk. utlandsröstkort, dvs ett röstkort anpassat för utlandssvenskar. Utlandsröstkorten börjar 

skickas två månader innan valdagen och kan användas både vid brevröstning och röstning på ambassad eller konsulat.  

Utlandsröstkortet innehåller ingen uppgift om vilken vallokal personen hör till i Sverige eftersom det skickas såpass tidigt. En 

utlandssvensk som befinner sig i Sverige vid tiden för valet bör vända sig till Valmyndigheten, kommunen eller länsstyrelsen för att f¬ 

ett dubblettröstkort som kan användas för röstning i Sverige. 

 

Anmäl aktuell adress för att få röstkort 

För att utlandsröstkortet och annan information ska kunna nå dig i utlandet är det viktigt att du uppdaterar din adress hos 

folkbokföringen på Skatteverket i Sverige. Samma blankett används för att anmäla sig till röstlängden, så när du gör en adressändring 

förlängs även den tid du står i röstlängden för 10 år framåt. 

 

Frågor om din folkbokföring? - Ring Skatteverket! 

Röstlängden bygger på uppgifterna i folkbokföringen. Har du komplicerade frågor om folkbokföringen, så bör du ta kontakt med dem 

direkt. Ring Skatteverket på 0771-778 778 

 

Rösta utomlands 
Det finns två sätt att rösta utomlands: 

 

 Förtidsrösta på svenska ambassader och konsulat  

De flesta svenska ambassader och konsulat tar emot röster en tid före valdagen. Välj land till vänster eller sök i 

sökfältet för att hitta en ambassad eller ett konsulat som har förtidsröstning. Röstningstillfällen i Dallas;  

Läs mer på www.val.se om hur det går till att rösta på en ambassad 

 

Brevrösta  
Om du inte har möjlighet att besöka en svensk ambassad eller konsulat så kan du istället brevrösta.   

Läs mer på www.val.se om hur det går till att brevrösta från utlandet 
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http://www.val.se/
http://www.val.se/det_svenska_valsystemet/rostratt/utlandssvenskar/anmalan_rostlangd_adress.pdf
http://www.val.se/det_svenska_valsystemet/rostning/rosta_ambassad/index.html
http://www.val.se/det_svenska_valsystemet/rostning/brevrosta/index.html


VIKTIG 2010 INFORMATION FRÅN SVENSKA HONORÄRKONSULAT I DALLAS CONSULATE 

OF SWEDEN IN DALLAS 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

För att förnya ditt reguljära pass i USA måste du infinna dig personligen hos Svenska Ambassaden i Washington 

D.C. Leveranstid  2-3 veckor. Kostnad USD$200.  Om Du också är Amerikansk medborgare tag med vid ansökan 

Orginal Certificate of Naturalization, bevis på ditt Amerikanska medborgarskap. Du kan begära att få hämta ditt 

pass personligen hos svenska konsulatet i Dallas. Upphämtningsavgift $20 + $10 portokostnad.  

www.swedenabroad.com/washington. 

 

 OBS! UTÖKAD konsulär service. Ambassaden i Washington har som fºrsºksmyndighet f¬tt 
en mobil pass foto station som möjliggör ansökan om ordinarie pass på vissa honorärkonsulat under våren 2010. 

Information om datum och städer www.swedenabroad.com/washington.   Se quick lªnkar 

 

 SVERIGE billigaste sªtt att ansºka om nytt  pass, SEK 400. Du kan fºrnya ditt pass hos 

Polismyndighet i Sverige. Om du också är Amerikansk medborgare tag med vid ansökan Orginal Certificate of  

Naturalization, bevis på ditt Amerikanska medborgarskap. Hinner du inte invänta ditt nya pass i Sverige, tar ca 5 

arbetsdagar att utfärda, kan du begära att få det skickat till Svenska Konsulatet som är närmast dig. 

Upphämtningsavgift  $20  www.polisen.se  

 

 Om du förlorat ditt pass och behöver ett nöd/provisoriskt pass kan du ansºka om det hªr i Dallas. Ansºkan och 

utfärdandet tar ungefär 3 dagar och passet gäller i 4  ï  6 månader. Kostnad USD$230 

För information kontakta Tina  214. 521. 2312/ 214. 707. 0200  eller 972 .991. 8013 viceconsul.dallas@gmail.com 

dallas@consulateofsweden.org, 

 

NAMNÄNDRING: Vid ªndring av  namn (giftem¬l eller dyl) m¬ste namnªndringen vara infºrd i Svenska 

folkbokföringen INNAN Du kan ansöka om nytt pass. Namnanändring anmäler du själv till skatteverket. 

 www.skatteverket.se   

 

 NAMNANMÄLAN: Om du har f¬tt barn eller har ett ªldre barn som inte ªr registrerat i Svenska folkbokfºringen 

kan du göra det här  i Dallas.  Du måste ha ett samordningsnummer/personnummer INNAN du kan ansöka om 

pass för barnet. Ansökan göres personligen hos Konsulatet  i Dallas. Ingen kostnad. www.swedenabroad.com/

washington 

 

 Automatisk förlust av Medborgarskap/ Ansökan om att behålla Svenskt medborgarskap 

Om du är född utanför Sveriges gränser och aldrig varit bosatt i Sverige kan du automatiskt förlora ditt Svenska 

medborgarskap när du fyller 22 år. För att undvika att förlora sitt medborgarskap kan man ansöka om att behålla 

det. Detta måste du göra innan du fyller 22 år men tidigast när du fyllt 18 år. Mer information och ansöknings 

blankett på www.migrationsverket.se 

 email: migrationsverket@migrationsverket.se 
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SWEA International, Inc        

Styrelse:  Telefon Fax EΆpost   
Ordförande Åsa-Lena Lööf +1 954 946 8369 +1 954 781 4374 president@swea.org   

Vice ordförande Maude Vännman +46 8 663 70 54 +46 8 54 56 95 55 vicepresident@swea.org 

Grundare Agneta Nilsson +1 310 200 9755  founder@swea.org 

Reg.ordf. VAME Britta Armstrong +1 760 720-0828  vame@swea.org  

Reg.ordf. MAME  Tina Klintmalm +1 214 522 0148 +1 214 522 0148 mame@swea.org 

Reg.ordf. OAME Carin Foster +1 856 824 4294 +1 856 828 5450 oame@swea.org 

Reg.ordf. VEMA Monica Haglund +34 952 560047    vema@swea.org 

Reg.ordf. MEMA Monica Hallworth +46 40 161524  mema@swea.org 

Reg.ordf. OEMA Ann Hespe +971 4 347 71 21    oema@swea.org 

Reg.ordf. Asien Madeleine Svensson +86 21 2201 0703    asien@swea.org 

  

Övriga Befattningar: 
Sekreterare Ninni Pettersson Wästberg +44 1372 469 231  secretary@swea.org   

Vice sekreterare Barbro Westin +1 416 844 6454  vicesecretary@swea.org 

Skattmästare Anita Rhodes +1 908 879 6761    treasurer@swea.org 

Fondförvaltare Kerstin Eriksson-Splawn +1 408 741 1431  kerstin@wealthbydesignonline.com 

Juridisk rådgivare Gita Paterson   office@swea.org 

Speciell rådgivare Christina Moliteus/Ext. Relationer +1 908 685 0516  molicom@aol.com 

 Administratör   Sofia Fransson Krall +1 760 942 1100  office@swea.org 

Kansliassistent Helena Litwak +1 760 942 1100  office@swea.org 

Webbredaktör Li Thornton   webmaster@swea.org 

Redaktör Swea-Nytt Anne Peterson Bjuhr                                    sweanytt@swea.org 

Redaktör Forum Anna Sjöblom   editor@swea.org                

Annonschef, PR Eva Malm +46 8 18 08 37  advertising@swea.org  

Annonsansvarig:   
Europa Gunilla Pearce   adseurope@swea.org  

Amerika Jeanette Setterhag   adsamerica@swea.org 

SWEA Guiden Monica Rabe +1 757 486 3801  info@sweaguiden.com 

Webbadresser: SWEA International   www.swea.org   

       

SWEA Lokalavdelningar:   

REGION  VÄSTRA AMERIKAS  (VAME) 

Arizona Anna-Lena Seedhill +1 480 947 4776  arizona@swea.org 

Hawaii  Susanne Bly +1 808 864 4554  hawaii@swea.org 

Las Vegas Marita Kingman +1 702 558 7889   lasvegas@swea.org 

Los Angeles Anna Carin Thomér +1 310 409 3589  losangeles@swea.org 

Orange County Annette Åsberg +1 949 388 2210  orangecounty@swea.org 

San Diego Sofia Fransson Krall +1 760 274 3446  sandiego@swea.org 

San Francisco Inger Skogström +1 707 939 3836 +1 415 898 1013 sanfrancisco@swea.org 

Santa Barbara Elise Koelsch +1 805 965 4097   santabarbara@swea.org 

Seattle Mari Orvendal +1 425 242 8113   seattle@swea.org 

Vancouver Eva Thomas +1 604 224 1710  vancouver@swea.org 

REGION  MELLERSTA AMERIKAS (MAME) 

Austin Sandra Metoyer +1 512 996 8085  austin@swea.org 

Chicago Tina O'Malley +1 847 438 4343  chicago@swea.org 

Dallas Carina Randolph +1 972 671 6272   dallas@swea.org 

Denver Ann-Sofie McHugh +1 303 287 9420  denver@swea.org 

Florida, South Filippa Leijonhufvud Reading +1 954 321 7383  florida@swea.org 

Houston Margret Kollén +1 281 460 8270  houston@swea.org 

Michigan Christina Lidgren +1 586 949 3472  michigan@swea.org 

Minnesota Gigi Haglund-Villamil +1 952 472 5423   minnesota@swea.org 

New Orleans Hanna Haile-Fransson +1 504 324 8976  neworleans@swea.org 

Tampa Bay Malin Samuelsson +1 813 406 4580 +1 813 406 4580 tampabay@swea.org 

Toronto Ulla Dagert Muther +1 416 487 0605   toronto@swea.org 

REGION  ÖSTRA AMERIKAS (OAME)     

Atlanta Camilla McKinney + 1 404 402 6261   atlanta@swea.org 

Boston Maria Manse +1 781 772 1616   boston@swea.org 

New Jersey Birgitta Odqvist +1 908 883 0448  newjersey@swea.org 

New York Gun Elisabet Dronge +1 201 568 5310   newyork@swea.org 

North Carolina Christina Schönberg Messick +1 336 524 0240   northcarolina@swea.org 

Philadelphia Margaretha Talerman +1 215 592 4689  philadelphia@swea.org 

Virginia Beach Anna Lissnils-Morlock +1 757 339 1993   virginiabeach@swea.org 

Washington DC Gunilla Stone +1 301 495 8835   washingtondc@swea.org 
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REGION  V STRA EMA (VEMA) 

Barcelona Maina Novara +34 977 64 01 41  barcelona@swea.org 

Costa Blanca Monica Ahlsson +34 96 692 06 31   costablanca@swea.org 

Göteborg Gunilla Isaksen +46 31 339 16 16   goteborg@swea.org 

Holland Margaret Sikkens Ahlquist +31 320 246328   holland@swea.org 

Irland Erika Tiefensee +353 1 496 55 26   irland@swea.org 

Lissabon Angelica Heldt +351 21 486 85 03  lissabon@swea.org 

London Sofie Haag +44 20 8878 5077  london@swea.org  

Malaga Ann-Sofie Frånberg +34 952 564 756  malaga@swea.org 

Mallorca Britt Marie Ericson De Batle +34 971 58 56 24   mallorca@swea.org 

Marbella Rose-Marie Wiberg +34 952 76 4589 +34 952 78 81 10 marbella@swea.org 

Oslo Kristina Arntyr +47 66 77 75 51  oslo@swea.org 

South Africa Marie Wiberg +27 21 439 7874  southafrica@swea.org 

Telemark Ulrika Gyllenhammar +47 920 52 397   telemark@swea.org 

REGION MELLERSTA EMA (MEMA)   

Belgium Ewa Nordström +32 2 358 1983   belgium@swea.org 

Berlin Ankin Häusler +49 30 218 2216  berlin@swea.org 

Frankfurt/Heidelberg Anita Kasper +49 69 677 255 77   frankfurt@swea.org 

Israel Gunilla Minzari +972 3 909 1777 +972 3 909 888 israel@swea.org 

Köln/Bonn Susanna Meyerson +49 2205 86 839  kolnbonn@swea.org 

Luxemburg Anna Andersen   +352 621 40 92 62   luxemburg@swea.org 

Malmö Ingrid Hanell Karlsson +45 3294 3096  malmo@swea.org 

Milano Eva Brandel Svanteson +41 91 234 47 39   milano@swea.org 

Paris Susanna Salzedo +33 1 34 62 03 99   paris@swea.org 

Rimini Lena Djuplin-Brolli +39 0541 772439   rimini@swea.org   

Rivieran Anette Lifors +33 6 72 48 17 34   rivieran@swea.org 

Rom Katarina Berglund-Vespa +39 06 329 32 93   rom@swea.org 

Tunisien Jamila Assel +216 72 280 122   tunisien@swea.org 

Örestad Irma Nilsson +46 431 718 53  orestad@swea.org 

REGION ÖSTRA EMA (OEMA)   
Athens Birgitta Koniali +30 210 89 61078  athens@swea.org 

Budapest Karin Schulz +36 1 351 3735  budapest@swea.org 

Dubai Pernilla Axberg-Karlsson +971 4 4208215    dubai@swea.org 

Genève Eva Törnqvist +41 22 346 27 09   geneve@swea.org 

Istanbul Esin Karakurt +90 212 2570456   istanbul@swea.org 

Moskva Maria Spörri-Hedberg +7 495 951 93 24  moskva@swea.org 

München Suzanne Herrera +49 896803945   munchen@swea.org 

Stockholm Ingrid Westin +46 8 20 71 79   stockholm@swea.org 

Vilnius Helena Hagström  +370 6 1308930   vilnius@swea.org 

Västerås Ragnhild Friborg +46 21 33 08 90   vasteras@swea.org 

Warszawa Arja-Liisa Asplund +48 602 164942  warszawa@swea.org 

Wien Eva Jurkowitsch +43 1 479 42 93  wien@swea.org 

Zürich Lena Willoch +41 43 244 65 22  zurich@swea.org 

REGION  ASIEN 

Bangkok Agneta Békássy de Békás +66 2 382 1577  bangkok@swea.org 

Beijing Marita Löfdahl +86 10 64307399  beijing@swea.org 

Hong Kong Karin Gibson Nyqvist +852 2812 6098  hongkong@swea.org 

Japan Malin Spratt +813-3445-1460   japan@swea.org 

Kuala Lumpur Anna Olofsson Frölund +60 3 62017224   kualalumpur@swea.org 

Perth Elisabeth Goddard +61 8 9349 0445   perth@swea.org  

Seoul Lena Sundelin +82 2 793 3700   seoul@swea.org 

Singapore Anna-Karin Byström +65 64620172   singapore@swea.org 

 

*=c/o annan person eller arbetsplats 

EMA= Europa, Mellanöstern, Afrika 

Amerikas=Nord-, Mellan- och Sydamerika   
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